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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAIPU-RN, DO 2º 
PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA AOS DIAS 22 DE AGOSTO DE 2023. (Aos 
dias vinte e dois do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e três), nesta cidade 
de Taipu, Estado do Rio Grande do Norte, em sua sede própria, na Praça 10 de 
Março, nº 552, centro, às 20h, sob a Presidência, do Exmo. Sr. Vereador Presidente, 
em exercício Bruno Antunes Ferreira de Queiroz, com a presença dos Srs. 
Vereadores: Rutiana do Nascimento Silva, Lucivaldo Cardoso de Lima, João Maria 
Câmara de Melo, Aldemir Martiliano Duval, Aluízio Viana Filho, e Erivan Pinheiro de 
Lima. Ato seguinte, o Sr. Presidente, assim se pronunciou: “Sob a proteção de 
Deus e em nome do povo, declaro aberta a Sessão Ordinária. No Expediente, o 
presidente pediu para a secretária da casa ler a ATA DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAIPU/RN, DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO, 
REALIZADA AOS DIAS 15 DE AGOSTO DE 2023. Após a leitura o presidente 
colocou a referida Ata em votação, sendo aprovada por 05 (cinco) votos. Na ordem 
do dia, Constou Requerimento verbal nº 08, de 22 de agosto do corrente ano. De 
autoria do Sr. Vereador Bruno Antunes Ferreira de Queiroz. Assunto: “QUE SEJA 
FEITO UM QUEBRA-MOLA NA RUA ANTÔNIO VIANA”. Em seguida o Presidente 
colocou em votação, sendo aprovado por 05 (cinco) votos. NO TEMPO DESTINADO 
À LIDERANÇA FIZERAM USO DA PALAVRA: Os Srs. Vereadores: João Maria 
Câmara de Melo “Neste momento o Sr Vereador João Maria Melo pedi ao 
Presidente que conste em Ata a sua mais sincera Homenagem ao Ex Prefeito, Ex 
Vice-Prefeito, e Médico do nosso Município o Sr Francisco Marcelo Cavalgante de 
Queiroz, por tudo e tanto que o mesmo fez e continua fazendo pela população 
taipuense”. Continuando o tempo de liderança: Aldemir Martiliano Duval, Aluízio 
Viana Filho, Erivan Primeiro de Lima, e Rutiana do Nascimento Silva. Em seguida o 
Presidente não tendo nada mais a tratar, declara encerrada a Sessão Ordinária. Eu 
Jenoveva Epaminondas de Oliveira secretariei a presente Sessão.  
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